
Podzimní novinku v podobě Andělského dobrodoušku - bylinného čaje s příznačným názvem Dobrá
nálada - oceníte jistě nejen v blížících se sychravých dnech. V kombinaci s Andělským hrnkem se může
stát třeba i hezkým dárkem.

Jako dárek, ale i jen tak pro radost, můžete využít také druhou novinku. Andělské náušnice s (dobrým)
andílkem nebo červeným srdíčkem jistě potěší nejednu příznivkyni Dobrého anděla - posíláme je
rovnou v dárkové krabičce.

Vy posíláte pravidelně radost rodinám s dětmi, nás zase těší dělat radost vám. Například andělskými
drobnostmi v e-shopu Pro radost, které pro vás pečlivě vybíráme a navrhujeme. Podzimní novinky
najdete níže.

Krásné zářijové dny

Šárka Procházková
ředitelka nadace

Milí Dobří andělé,

rok se s rokem sešel a vlásky, na které se Izabelka při
loňském andělském focení tak neskutečně těšila, jsou
skutečností ♡

Děkujeme, že jste, stejně jako rodinu Izabelky, podpořili již
více než 12 tisíc rodin, které se vlivem vážného onemocnění
ocitly v těžké životní situaci.

A děkujeme srdečně všem partnerům za jejich dlouhodobou
podporu, díky které můžete na zastávkách hromadné
dopravy, na billboardech či v metru vídat andělské žluté
plakáty. Veškeré plochy nám poskytují dlouhodobě zdarma,
a i proto vaše příspěvky mohou rodinám odcházet do
posledního haléře.

8. srpen 2023

"Zásluhou všech, co nám pomáhají, dnes náš syn s oporou stojí, sedí a
ujde několik kroků ve speciálním dětském chodítku, plazí se a komunikuje
prostřednictvím několika gest – zamává, přikývne nebo ukáže prstem,"
vypráví paní Michaela, máma pětiletého Saši, který se potýká s těžkou
epilepsií.

DALŠÍ PŘÍSPĚVKY

VÍCE INFORMACÍ PŘIHLÁŠENÍ

30. srpen 2023

Dvojčátka Rozálka a Karolínka přišla na svět předčasně a s sebou si do
života přinesla spoustu zdravotních komplikací. I přes negativní
prognózy lékařů se však jejich rodiče nevzdávají a díky rehabilitacím a
velkému odhodlání společně dělají malé krůčky k tomu, aby se holky
mohly radovat ze světa tak, jako ostatní zdravé děti.

10. srpen 2023

Pan profesor Starý je bezesporu jednou z nejvýznačnějších osobností
české dětské onkologie a my jsme rádi, že je také již od samého
začátku předsedou Dozorčí rady Dobrého anděla. Povídali jsme si s ním
nejen o tom, co plánuje do budoucna, ale také se ohlédli za jeho
profesní dráhou.

Pomoc v číslech

V srpnu 2023 Dobří andělé přispěli
31 933 425,78 Kč, které byly rozděleny
mezi 4463 rodin. Každá rodina tak
obdržela 7155 Kč. Děkujeme!

Andělský účet

Přečtěte si ve svém Andělském účtu příběhy
rodin, kterým pomáháte!
Přihlásit se můžete pod svým Andělským číslem
nebo zaregistrovaným e-mailem a heslem.

Holečkova 3331/37, 150 00 Praha 5
andelskaposta@dobryandel.cz
dobryandel@dobryandel.cz
733-119-119, 733-123-450
číslo účtu: 8001008/5500

Z Andělského blogu

Novinky v e-shopu Pro radost

Léčba už je dlouhá, ale stále věříme, že se synův stav zlepší
- rozhovor s paní Martinou
Pětiletý Šimonek žije společně se svými rodiči Martinou a Milanem a starším bráškou, sedmiletým
Kubíkem, na Královéhradecku. Od července 2020 se potýká se vzácným onemocněním –
histiocytózou z Langerhansových buněk. O tom, jak se projevuje a jakou léčbu musel Šimonek
podstoupit, jsme si povídali s jeho maminkou.

Paní Martino, můžete nám prosím popsat, s čím se Šimonek potýká?
Histiocytóza z Langerhansových buněk je vzácné a obtížně léčitelné onemocnění vycházející ze
speciálních dendritických buněk kůže. U Šimonka se projevilo postižením kůže a vznikem kostních
nádorů v oblasti lebky a levé ručičky. V rámci studií se stále hledá lék, který by dokázal toto
onemocnění dostat pod kontrolu.

Jaké pro vás bylo vyrovnat se se synovou diagnózou?
Myslím si, že do dneška se nikdo z nás s diagnózou malého nevyrovnal. Spíše přišlo smíření se s tím, že
se vám najednou otočí život vzhůru nohama a začnete žít podle „nemocničního plánu“. Zvykáte si na
spoustu omezení a nekonečný strach.

PŘEČTĚTE SI CELÝ ROZHOVOR

V kanceláři je nás pár, rodin s dětmi, které potřebují pomoci, je spousta. Pro tým andělské podpory
hledáme fajn parťáka nebo parťačku. Pojďte s námi pomáhat a dělat svoji práci srdcem! Potřebné
informace najdete na našem webu.

Nehledáte nyní práci? Budeme rádi, když nám pomůžete najít toho pravého či tu pravou sdílením na
sociálních sítích nebo osobně ve svém okolí, děkujeme! ♡ 

Hledáme parťáka či parťačku
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